Bapuant Ne 3

JdemoncTpanuonnasi Bepcusi EHT-2022 no maremaTruke. Bapuanr 1.

I1pu BBINONHEHUY 3a/JaHUH C BBIOOPOM OTBETa OTMETHTE BEPHBIC OTBETHI.

Ecnun BapuaHT 3a7aH yuuTeleM, Bbl MOJKETE BIICATh MJIM 3arPy3UTh B CUCTEMY OTBETHI
K 3aJaHUSM C Pa3BEpHYTHIM OTBETOM. YYMTEIb YBUAUT PE3YNbTaThl BBIIOJIHEHUS
3alaHuil ¢ KpaTKUM OTBETOM U CMOMKET OLICHHUTH 3arpy’KEHHBIC OTBETHI K 3aJaHUSAM C
Pa3BepHYTBIM OTBETOM. BBICTaBIECHHBIE y4WTelIeM Oanbl OTOOpa3iTcs B Ballel
CTAaTHCTHKE.

1. Haiinure: HOK (4; 18).
1)72 2)24 3) 18 4) 15 5) 36

2. Pemmre ypasnenue: 8(x —4)+3(2 —x) = —21.
Dol 21 312 402  5)2

x—y—2=0,
2x—3y+1=0.
DEs) 25 & G Se

3. Pemute cucteMy ypaBHEHHUH: {

4. OtHomenue aByx uucen paBHo 0,8. Cymma »3Tux uucen pasHa 9,
TOT/]a MEHBIIIee YHCIIO IPUHAIICKUT YUCIOBOMY MPOMEXKYTKY.

D@35  2)@&6]  3HHS] 405 504

5. Haiinure ¢ naHHOM reoMeTpuueckoii nporpeccuu: 54; 36;...
1 1 3 4 2
D = 2) = = 4) = =

) 2 ) 3 3 2 ) 3 2 3
6. Pemmnre nepasencrso: 7(x+ 1) —4x > 3x+ 16.
1) Het pemenwuit 2) (—o0; 2] 3) [—4; +o0)
4) (=o0; =16]  5) [1; +eo)

7. BribepuTe BepHBIC PaBEHCTBA:
1.]-5/=5

2. |5/ =5

3. 15 =5

4 —|5|=5

H3ud4  2)lu2  3)2ud4  4H2u3  S5)lu3

3x+5y =16,

8. Pemmre cucrem aBHCHHI:
yop {Zx +3y=09.

DG 2EXS) HEHI) HES)
5)(=3:3)

9. Haiinure obacTb 3HAYCHUI KBaJIpaTHYHOU GbyHKIMU:
y=—x*+4x—3
D (—exl)  2) [-L1]  3) (=L1]  4) [1;+eo)
5) (=03 1]

10. Ha pucynke CE = 20. Paguycst
okpyxkHocTelt OB =5 u 0,4 = 7. Jlnuna
C
orpeska AB paBHa “‘
’ E

D14 2)22  3)3 44 52
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11. Pemwmre ypasuenue: 1,1|x|+4,9|x| = 27.

1) —6,5; 4,5 2) —4,5; 4,5 3)-5,5;4,5 4)—-4,5;3,5
5)—4,5;2,5

12. U3 Touku, HE MpUHAAJIEKAIICH IIIIOCKOCTH, IPOBE/ICHBI IBE HAKJIOH-
HbIE, KOTOpbIe 00pa3yIoT ¢ INIOCKOCThIO yIbl paBHbIe 30° 1 60°. CymMma aauH
MTPOEKIMH 3TUX HAKJIIOHHBIX Ha IJIOCKOCTh paBHa 8. OnpenenuTe [JUIMHY MEHb-
el HaKJIOHHOM.

D6 24 33 45 58

13. Cymma wieHOB O€CKOHEYHO YOBIBAIOIICH IreOMEeTpUYEeCKON Mporpec-
cuM paBHa 9, a cymMMa KBaaparoB wieHOB nporpeccur 40,5. Haiinqure 3name-
HaTelb TaHHOH IPOTrpeccui.

3 3 1 1
D-5 25 2 4y I3
(x—=1)(x—8) >0,
¥ —6x+8>0.

1) (—oos 1)U (8; +00) 2 (—o0;2]U[4; +o0)
3) (=03 2)U(4s +oo)  4) [2;4] 5) (—o032) U (8; +oo)

14. Pewmre cucTeMy HEpaBeHCTB: {

15. Omnpenenure KakoMy HepaBeH-
CTBYy COOTBETCTBYET JaHHOE H300paxe- YA
HHE Ha PUCYHKE.

=Y

=3

pewyerspd

Hy<x-3 2y y>x—4 3) y<x+3 4)y>x+3
5) y>2x+3

16. Opuz pabounii BEIIOIHSACT ONpeeTIeHHbIH 00beM padoTsl 3a 4 yaca,
Jpyroil — 3a 6 4acos, a TpeTuil — 3a 8 yacoB. PaboTast BMecTe OHH H3rOTO-
Buin 130 geraneii. CKobKO AeTaeil N3rOTOBMI KayKbIii?

1) 70; 30; 20 2) 80; 20; 10 3) 60; 50; 10
4) 50; 40; 30 5) 60; 40; 30

V70 /30
V35-V15
DV V5 VI H V2 5 V3

17. Cokparute 1po0Ob:

18. Vpasrenne |x> 4 x — 3| = X uMeeT MPPALMOHANILHBL KOPEHD

DV2  2)V5 3 V5 4 V3 53

1~ 120,
19. Pemmre cucremy HEpaBEHCTB: * J_r N
—-2<0
x+1 =
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20. /lan TpeyroiabHUK C BepLIMHAMH A
(—1;-1), B(3;5), C(3; 3). Touka D — cepenu- C
Ha ctoposbl CB, Touka K — cepeguHa CTOpO-
Hel AB. Koopaunatel BekTopa AO+CO D

PpaBHBI l
‘ B

13 4 4 8 4 14 4 7

Y (?5) g (5;5) ) (3;?) K (5;5)
& 10
) (?%)

Cemeiinas mapa cobupaercs B Oe3IKy Ha moeszne. B coctase mo-
€371a UIMEIOTCS CIIEYIOIINE TUIIBI BaTOHOB:

1) CB — kymie Ha 2 4enoBeka;

2) Kyne — kynie Ha 4 uenoBexa;

3) [Mnankapt A — BaroH Ha 36 4YEJIOBEK;

4) Ilnankapt B — Baron Ha 54 4enoBeka;

5) OOmwmii Baron — BaroH Ha 81 4yelloBeK.

21. Ompenenute, CKOJIBKIMH CIIOCO0aMH Iapa CMOXET Pa3sMECTHTHCS B
onHoM kyne CB.

D4 21 32 412 56

22. Omnpenenute, CKOJIBKUMH CIIOCO0aMU Hapa CMOXKET Pa3sMECTUTHCS B
onHoM Kyre.

D3 216 3)8 46 512

23. Ompenenure, CKOIBKUMH CIOCOOAMH Iapa CMOXET Pa3MECTUTHCS B
Barose tuna [lmankapr B.

1)812  2)1260  3)3072  4)1024  5)2862

24. Omnpenenurte, CKOJIBKUMH CcIIOco0aMy Mapa CMOXKET Pa3sMECTUTHCS B
BaroHe tuna [Tmankapr 4.

1)2120 2) 680 3) 890 4) 1260 5) 7168

25. Ompenenure, CKOJIBKHUME CIIOCOOAMH Mapa CMOXKET PasMECTHTHCS B
00111eM BaroHe.

1) 6480 2) 5620 3) 2862 4) 1260 5) 7168

26. YkaxuTe BepHbIE PaBEHCTBA.
) (-’ =(~a) + (~a) + (~a) + (~a) + (~a)
) 2t =2-x-x-xx 3) (ay)*=a-a-a-a-y-y-yy
Hr’=n-n-n-n-n 5) (my)) =m-y-y-y
6) m* =m+m+m
7) (—x)° =6+ (=x) - (=x) - (=) - (=) - (=) - (=)
8)3x*=3-3-3.x-x-x

Vx+y=3,
logg(2y —x) = 1.

2 2 2 25 2 2
v (533) 2 (53) 0 ()
2 2 25 2
0 (53) 9G35 o ()
2(51) 0 (o)

28. Kycox menm pasnenniadm Ha JBE 9aCTH, TaK YTO YACTH INPOITOPIHO-
HaybHBI yucnaMm 1:3. HeoOxoaumo y3HaTh Maccy KakJOH 4acTH, eciii Macca
KyCKa MEIH COCTaBIISIET 25 KT.

27. Haiinure pelieHue CUCTEMBI ypaBHEHHUI {
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25 75 5 95
)QKFI/I 7R 2)ZKFI/I ik 3)12kru 13 xr
3
4) 6ZKFI/I ISZKF 5)9 kru 16 kr 6) 13 xru 12 xr
25 75
7)ZKI‘I/I ik 8) 10 kru 15 kr

29. BbrumcnuTe IIOMANE KPyra, ONHUCAHHOTO OKOJIO TPaBHIIBHOTO Tpe-
YTOJNBHHUKA CO CTOPOHOIt 10 cM.

1
1) 33§Jt om? 2) 3n om? 3) On om? 4) om?

1
5) 10mem®  6) 100mem®  7) 36mem®  8) & om?
30. VYkaxute JEeTUTEeNN peueHuit CUCTEMBI YpaBHEHHUIA:
log, y+log,x =2,
K 4y=42.
1)8 2)2 3)3 4)4 5)-5 6)5 7)6
8) —4
31. VkaxuTte 0OpaTHYIO QYHKIHIO [T QyHKINH: Y = 5,
) y=log,(x+1)+5  2) y=logs(x—1)+4
3) y=logs(x+1)—4  4) y=logs(x+1)+5
5)y:10g4(x71)+5 6) y=log,(x+1)—5
7)y=logs(x—1)—4  8) y=log,(x—1)—5

32. Ecinu B apudmernyeckoi nporpeccun {a,}, a; = 21, S5 = 105, to
Halinure d, ay, as.
113 2) 11 39 4)3 5)2 6)5 7)21
8) 17

33. Haiinure cymMmmy M mpom3BeeHHE KOPHEH HPpAlOHAIBHOTO YpaB-
Henus: V3x+1—+vVx—1=
1 2)2 3)4 4)6 5)5 6)7 78
8)3

34. B paBHOOEIPEHHOM TpeyroJibHUKE ¢ ocHOBaHKHeM 10, k 60KOBOIi cTO-
poHEe mpoBeaeHa BBICOTA, paBHas 4. Haiinute miomanb paBHOOSIPEHHOTO
TPEYroJNbHHKA.

N \/52500 2 50 3 /52500 4 0
V23 21 V21
\/52250 500/21 4521 5521

5 6 7 8
) 21 ) 21 ) 21 ) 21
35. CkopocTh OBHXKEHHsI Telda BbIpaKEHa CIEAYIOIUM YPaBHEHHUEM
2-s
= W;ﬂ Omnpenenure HopMyiy 3aBHCHMOCTH IIyTH OT BPEMEHH, €CIIH
npu ¢ = 2 9 TeN0 MPOXOAHT 36 KM.
1) s(t)=1,57+2*~16  2) s(t):1 5r +21% + 14
3) s(t) =1,56 42 —20  4) s(t) = 1,5 -2 + 16
5) s(t)=1,524+2*—16  6) s(t):l 563 4217 420

7 s(t) = 1,58 +22 416 8) s(t) = 1,5 +12+16
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